# 明起我省部分地方有小到中雨

昼夜温差加大,早晚较凉,注意预防感冒等疾病

15日-18日,我省部分地方有小 到中雨,未来一周全省平均降水量7.0 毫米,比常年12.7毫米稍少,其中15 日-16日,东部和南部有阵雨或雷阵 雨,部分地方有大雷阵雨。17日-18 日,中东部有阵雨或雷阵雨,其中东部 和南部有小到中雨,部分地方有大雷 阵雨。

本周早晚温差仍较大,尤其是东 部山区,18日开始气温明显下降,大

部地区最高气温不足20℃,最低气温 降至个位数。17日-18日中西部有4 级左右西南风转西北风,瞬间风力6 级。本周中东部地区早晨或夜间易 出现雾或大雾,部分时段能见度较

14日白天,全省晴转多云,诵化 南部、白山南部部分地方有阵雨。 14日夜间到15日白天,全省多云,通 化、白山有小到中雨,辽源、吉林东部 和南部、延边、长白山保护区有小 雨。15日夜间到16日白天,全省多 云,通化、白山、延边、长白山保护区

14日白天全省大部分地区最高 气温为24℃~27℃,长春市14日白天 最高气温25℃,夜间最低气温10℃。

温馨提示:昼夜温差加大,早晚 较凉,注意预防感冒等疾病的发生或 城市晚报全媒体记者 王跃 加重。

### 吉林消防准备了一份秋季高温防火安全攻略

## "秋老虎"持续发威 秋季防火别大意

秋天来啦! 本想着一场秋雨一场 寒 终于要迎来秋高气爽的美妙,没 想到紧随其后的还有"秋老虎"。太 阳继续上线,又进入"烧烤模式"…… 对此吉林消防为大家准备了一份秋 季高温防火安全攻略,全是"干货"!

吉林消防部门提示,秋季防火要 做到五不要。一不要。生活用火不 可掉以轻心。进入秋季,家庭日常做 饭、照明、取暖等用火次数较多,各类 取暖设施的使用频率较高,稍有不慎 易引发火灾。一旦燃烧失控,很容易 引发火灾,甚至造成"连营"火灾。

不要。不要家用电器"带病"工 家用电器出现故障,一定要及时 维修,千万不要让电器"带病"工作; 选好插座对避免火灾同样重要。

三不要。不要随意吸烟,注意安 全陷患 一些业主吸烟不注章消防 安全,如大风天室外吸烟、乱扔烟头、 在一些禁火地点吸烟或躺在床上吸 烟,很容易引发火灾事故。

四不要。不要在单元楼道内堆放 废弃物和停放车辆,保持消防通道的 畅通:不在家里存放、使用易燃易爆 危险品。

五不要。不要密封窗户。为了保 证室内温度,有些家庭会将阳台和窗 户进行了密封,这直接造成了室内空 气无法与室外空气交替。一旦出现 燃气泄漏,往往会造成严重后果。离 家及晚上入睡前,要确认气体阀门置 于关闭位置;如一旦发生燃气泄漏, 要迅速关闭阀门,打开门窗;切勿惊

慌失措,不能动用明火。

吉林消防提醒,深秋来临之前,要 仔细检查存放一夏天的暖手宝、电热 毯等家用电器产品是否完好,电阻 丝是否被折,绝缘是否出现老化或 破损等情况。秋天空气湿度相对较 低,"珍藏许久"的保暖背心、化纤衣 物、毛衣等容易产生静电,而静电对 存放易燃易爆物品的场所是极其危 险的,极易导致火灾甚至爆炸事故的

秋收季节,要做好落实场院防火 措施,秸秆等可燃柴草要堆放在安 全地带,远离道路、电线、火源。不 能堆放在靠近烟囱、电线的地方,一 旦飞火引起柴草燃烧,极容易引发 城市晚报全媒体记者 吕闯

#### 中国体育彩票开奖信息

#### 中国体育彩票排列3第22246期开奖公告 本期开奖号码:832

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	11483注	1040元	11942320元
组选3	0注	346元	0元
组选6	51352注	173元	8883896元

销售金额:36555522元。

#### 中国体育彩票排列5第22246期开奖公告 本期开奖号码:83251

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	59注	100000元	5900000元

销售金额:15162318元。

#### 中国体育彩票7星彩第22106期开奖公告 本期开奖号码:580079+3

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注		0元
二等奖	5注	52619 元	263095 元
三等奖	34注	3000元	102000 元
四等奖	1364注	500元	682000 元
五等奖	19063注	30元	571890 元
六等奖	765495注	5元	3827475 元
合计	785961注		5446460 元
			_

299710512.46元奖金滚入下期奖池。



中国体育彩票 体彩超级大乐透今日开奖 截至第22105期 奖池余额为 797227537.62

诚实守信经营,让他有口皆 碑;引导理性购彩,让他深得人 心。十二年如一日,他始终以诚 为本,助人为乐,以实际行动践行 "公益体彩,乐善人生"的理念,诠 释体彩人的责任与担当。他就是 吉林体彩代销者田晓鹏, 荣获 "2021体彩追梦人"称号。

### 体彩追梦人田晓鹏:

# 为诚信代言 为公益添彩

#### 诚实守信经营 做负责任的体彩人

2010年,田晓鹏满怀热情加 入体彩大家庭,如今已是他在体 彩坚守和奋斗的第十二个年头。 曾经,一位常来光顾的老顾客购 彩后忘记拿票,开奖后田晓鹏发 现该彩票中了大乐诱二等奖26万 余元。他立马联系了购彩者,告 知他中奖消息,起初购彩者感到 十分震惊不太相信,反复确认之 后向田晓鹏表达了深深的谢意。 此外,田晓鹏在核查即开票中奖

情况时,发现一名购彩者漏看了 1000元奖金,主动提醒对方兑 奖。购彩者提出赠与200元表示 谢意,被田晓鹏婉拒。

作为一名负责任的体彩代销 者,田晓鹏一直倡导理性购彩。 面对"冲动消费型"购彩者,他主动 进行引导,及时劝阻大额购彩行 为。当购彩者买了多张即开票没 有中奖想要加大投入时,田晓鹏 会耐心核查中奖情况,积极疏导 购彩者的情绪,建议"理性购彩、少 买常购"。虽然这一做法有时可 能会引来购彩者的疑惑和不解,

但他最终凭借真诚的态度和用心 的服务赢得了购彩者的信任和尊 重。

#### 践行公益初心 让体彩有爱有温度

在坚守岗位的同时,田晓鹏 还积极履行公益体彩的社会责 任。他在店内设立"便民服务区" 方便户外工作者休息、饮水和充 电,还配备纸巾、雨伞、口罩等便民 物资,受到群众的赞誉。

对田晓鹏而言,这些都只是 工作中微不足道, 理所应当的事

情,他已经将诚信、公益融入到了 工作中,在平凡岗位上默默坚持, 用脚踏实地的行动发挥榜样力 量。体彩公益之路上,还有很多 像田晓鹏一样的体彩人,认真践 行责任彩票、公益体彩理念,带给 我们感动的同时更给予我们向前 的力量。

田晓鹏说:"作为一名代销 者,诚信经营是安身立命之本。 只有把诚信放在首位,为购彩者 提供更加优质的服务,才能助力 体育彩票事业更好地发展。"

省体彩中心

## 体彩节节相伴 众人节节快乐

9月1日是新学年开学的日 子,是孩子们的节日;9月10日是 教师节,也是中秋节,是老师们 的节日,也是中国民间传统节 日:10月1日是国庆节,是全国人 民的节日;10月4日是重阳节.是 老人们的节日……近期的节日 特别多。体彩节节相伴,众人节

9月1日,财政部发布了 《2021年彩票公益金筹集分配情 况和中央集中彩票公益金安排使 用情况公告》, 当年共有502亿元 彩票公益金分配给全国社会保障 基金、中央专项彩票公益金、民政 部、体育总局。其中,国家体育总 局于6月30日发布了2021年度本 级彩票公益金使用情况公告, 25.90亿元用于13项群众体育和 竞技体育项目。除了彩票公益金 广泛用干民生领域和体育项目 外,每个节日体育彩票也从未缺 席,不断为人民群众带来获得感、 幸福感、安全感。

开学季向家庭困难学生发放 助学金。近日,山东省体彩中心 公布了2022年度"情系革命老区 关爱寒门学子"受助学生名单, 120名家庭困难的优秀大学新生 每人将收到5000元助学金。今 年已是山东体连续第15年开展此 项助学活动,累计出资670万元, 帮助1700余名品学兼优的学生 圆梦大学。此外,福建体彩举办 "We爱·守护大学梦"助学行动, 向100名福建籍大学生每人提供 5000元助学金。

像这样的助学活动在河南、 江苏、贵州、海南等地都有,几千 元不等的助学金为这些学生的家 庭减轻了不小的负担,让孩子们 带着一份爱启航新征程。每年的 开学季是很多新生入学的日子, 在大部分孩子高高兴兴迈进新学

校大门的同时,还有一部分学生 因家庭困难为学费和生活费发 愁,已举办十余年的"体彩·新长 城"助学活动以及像山东体彩举 办的关爱寒门学子等活动,能够 计受助学生感受到被关爱,能够 让他们更加安心地读书。

团圆节为广大群众送关爱。 今年中秋节期间,江苏镇江体彩 等单位开展了2022年"微光行动 之公益体彩关爱季"中秋慰问敬 老院老人活动,为3家敬老院的老 人们送上价值6万余元的月饼、牛 奶等慰问品,让老人们乐享晚年 生活。内蒙古体彩助力包头哈林 格尔镇新河村举行"我们的节日· 中秋"农民趣味运动会,给平时忙 于劳作的农民朋友送去欢乐。福 建体彩与迎津社区共同开展"浓 情中秋,情满社区"共建活动,与 社区居民共同度过一段欢乐的时

从文艺演出到互动问答,从 赠送慰问品到趣味运动,体彩丰 富着人民群众的节日生活,营造 出深厚的节日氛围,传承了民族 传统文化,拉近了邻里之间的感

今年的国庆假期将遇上重阳 节,体彩也将为更多群体送去关 爱与欢乐。国庆假期期间,传统 足彩的2.625亿元大派奖活动以 及部分省市体彩的派送回馈活动 将陪伴购彩者欢乐讨节:各种体 彩关爱老年人的活动也将在此期 间进行,从登高健身到赠送慰问 品,全面关爱老年人身心健康。

从元旦的新年登高,到春节、 端午节、中秋节的慰问;从开学 季、儿童节、教师节的各种助学活 动,到重阳节登高及慰问……体 育彩票陪伴广大人民群众度过一 个又一个节日,不断为众人送上 关爱、欢乐、惊喜,满足人民群众 日益增长的文体需求,活跃节日 气氛。 中国体彩报

#### 竞彩焦点受注赛事一览

周三001	欧冠	AC米兰vs萨格勒布迪纳摩	09-15 00:45	
周三003	欧冠	尤文图斯vs本菲卡	09-15 03:00	
周三004	欧冠	皇马vs莱红牛	09-15 03:00	
周三005	欧冠	曼城vs多特蒙德	09-15 03:00	
周三006	欧冠	切尔西vs萨尔茨堡	09-15 03:00	